

本文主要讲解比特币开盘价和收盘价的用法、分享技术形态的破位后的市场情绪和交易法、涉及大部分形态，底部形态和顶部形态以及中继形态，均线和趋势图，下图是比特币收敛三角形破位之后的走势，时间周期是以日K线为单位，周期形成的时间走势比较长，三个半月。也有短周期的K线走势图，1小时K线图。

图2图3是1小时K线图，时间周期是一小时K线走势图。这个收敛三角形形成的时间也比较短，三五天或者一个星期。

图2 - 比特币1小时K线走势图

图3 - 莱特币1小时K线走势

为什么突破后可以追涨，向下击穿为什么可以做空，先看日K线图4为四月2号突破的K线图，收敛三角形突破后不管真假都跟，假如是假突破，那么应该如何去避免，在什么地方支持离场。

图4 - 上周二向上突破

4.1号靠近压力线时，收敛三角形没有突破的4100上方都是压力，越接近压力线，做空离场的位置，有人会选择逢低做多，逢高做空，当然也有部分人选择观望。三角形上轨压力线的附近去做空的时候，止损位一定是在4243方，也就是说当价格向上突破4240之后，基本上做空的人都会离场。

图5 - 突破收敛三角形前

图6 - 突破当天的日K线4.2号

当时突破之后，图6为4月2号的K线图了，当时突破走到4400- 4600，这些价格只要看到它向上突破了4241，那么它已经是向上突破，或者说他突破4200上方，它就已经是向上突破了。

有一些交易者是以时间周期，为日为单位的，有可能会以周为单位，也就是说他们持仓可能是几周，也就是说在这个三角形区间，他们也有可能几周看涨，也有可能

是几周看跌的。但是这些用户只要是看到价格向上突破4200或者4241上方之后，那么他们都会有一个统一的思维就是市场应该上涨了，做空的一定离场。

关键就在于刚刚突破的时候，市场情绪的转变。重点注意当时突破的时候，市场情绪是什么样的。

原本做多的，看到向上突破押对宝，会持续看涨，形态突破后，形态看涨，看涨的会加仓做多（注意动作是买入开仓），原本做空（在12月15日至4月1日期间做空的），突破收敛三角形后，上行趋势明朗后，会及时止损离场，做空离场的人亏损后，为了急于盈亏平衡，做空的仓位止损离场后，会反手做多，看涨。这个时候，做空的人止损离场（是买入平仓，注意是动作是买入），反手主动性做多，（动作是买入开仓，也是买入），观望的人看到趋势明朗后，也会进场追多，交易动作也是买入，所有的交易者，在短时间内集中的动作都是买入，那么价格自然会在短时间内报复性上涨。所以比特币4月2号突破4200的时候，它上涨的力度非常非常快。

获利空间的关键点是确定的方向感和速度，买到什么价格，赚多少钱，取决于速度，如果买的时间够快够早，自然后面买的人就把这个价格进高，那么获利的空间就会很大，所以在关键点的时候，在交易上要求较高，要实时盯盘，特别是关键是的变盘时间点，几个月才接近上轨，值得花时间去盯盘。

比特币日K线图中收敛三角形的宽度。收敛三角形的最宽有多宽，最宽是4241-3121，最宽就是1100的空间。有一小部分人长线持续看空，或者说在很低的价格去看空。那么也有一部分人是持续看多，那也就是这个区间什么人都有，也有在更低的价格3400或者是3500做空的人。

但是当价格向上突破4200的时候，如果这些持续看空的交易员，他最大的亏损达到600到700个点，那么，如果说要把这单给赚回来，那就要反手去再去做多600到700个点。基本上做空的人就会反手都达到盈亏平衡。这个区间最大的波动是1100，最低的价格3300-3400下方附近做空的人亏得最多，突破4200的时候，就可能要亏损800个点，需要反手看涨800块钱才平衡，当价格向上突破4200之后看涨800个点是5000。最多的价格就是在4300-4400会有一些挂，也有可能是在往上4300左右，或者是4250上方，它就有可能挂单了。

图7-收敛三角形的振幅有多宽，第一目标的空间就有多大。

图8-技术走势的规律性

技术走势的规律性，可以看一下当时比特币这个日K线周期的一个趋势图8，之前核心课程教过大家看趋势有三种方法，最早讲的是三板斧里面的一种方法，要不就趋势线，要不是趋势的定义，要不就是均线，就是这三种方法。看当时比特币价格，在4月1号之前的一个星期，或者说在3月27号之后比特币的日线图均线的上方，之前讲技术课的时候一直强调日K线图在均线上方明显就是强势。下方的这条倾斜向上的支撑线，可以发现这条支撑线下方的支撑位是越来越高的，当时向上突破4200之前，虽然没有向上突破，也可以发现最低点是越来越高，就像打地基。

还有其他的形态，比如头肩底头肩顶，或者说M头，双头双顶或者双底，性质都是一样，其市场情绪都一样，只关键找出当时突破的那条关键压力线，或者支撑线或者破位点。

### 图9-上升三角形

上升三角形，它的特点就是上方是同一个水平价位，下方的支撑线是越来越高的。这种走势是蓄势，等待的就是向上突破。

这种收敛三角形形态突破向上突破或者向下击穿也好，都会憋一段时间，为什么市场要憋一段时间，因为憋得越久，爆发力就越强。

### 图10双底或双顶形态

这个双底形态是比特币六月中旬到七月底的一个走势。这双底形成的时间是在6月11号到7月17号。这个双底的头有一号二号图10，那么头的位置呢，头肩底的阿双头顶着这个头是5750。在这个7月17号比特币，没有向上突破这个。双头底之前只能假设它是一个双头底，只有当它向上突破6840之后才能确认双底形态成立图11，就像比特币在上周向上突破压力线的时候。6840是一条水平的压力线实际当中也可以是倾斜的，这里面比较特殊，它是一条水平线。这条水平线就相当于上周比特币向上突破4200的时候那条压力线一样的，跟这个收敛三角形向上突破市场的情绪是一模一样的，就是在6840的时候，也有一些交易者可能背靠6847做空，但是做空的话他就有可能亏损，这些做空的人亏损之后，为了盈亏平衡就会反手去做多，做多的人还会加仓。在它突破颈线的时候突破压力线的时候，当时市场上在短时间之内，所有的人都在做多大家都在做多的话，也就是所有的人都在进场的时候，那么这个价格自然会被抬高，所以在它突破颈线之后力度是最大的。

### 图11 -双底形态

## 图12 -双头顶形态

这是一个双头顶，就是去年七月底到八月初的行情。头部是8480就是最高位，颈限是7300。可以看一下7300到8480空间有多大，第一，目标到位就是6100，8480-7300空间是1180，这个颈限到头部的空间有多宽向下的空间就有多大，所以7300再减掉1180，那么这个价格就到了6120，也就是达到了6000下方去。那么同样的形态破位或位点在哪里，在7300。也就是说我们一定要把这个破一点给找到，就是关键的支撑线找到，当时这条线是7300。也就是说当价格击穿7300之后，很多人都在做空。

图12严格意义上来讲，它是一个双头顶，也就是双头顶和头，肩顶。差别就是一个是两个头，一个是一个头，其实都没有太大分别，关键就是看它击穿颈线的空间，也就是说关键的支撑位破位之后，那才能够说明这个头肩顶或者是一个双头顶成立。

技术形态的破位，或者说向上突破，这个时间周期都比较长，如果大家愿意去守或者愿意去等这种形态的话，它一旦破位之后，它的空间收益率都是非常非常高的，但做去做这种交易，一年就是做不了几次。

一年的机会就那么几次，或者说一个月就那么一两次。就好像比特币一样，等三个半月，就是向上突破4200。3100到4200这个空间中间还能够做几次，但是三个半月其实就几次。

如果以这种形态为周期的话，交易次数就很少很少。刚刚讲了这些形态都是以日K线为周期的，其实，很多时候小周期上。特别是收敛三角形会经常在几天之内形成，也就是我们看一小时走势图上的交易机会就比较多。不管是以日K线周期，还是以一小时K线周期也好，向上突破，或者向下破位的市场情绪，都是一样的，也就是关键日K线周期，走出来的时间会比较长，那么小时K线周期走出来的时间比较短，本身一小时K线周期时间本身就很短。

总结一点，这些形态（收敛三角形、头肩底、头肩顶、双头顶、双头底），不管是日K线周期，还是1小时K线为周期，一般情况下，形态的振幅有多宽，破位或突破之后的空间就有多大。

以后看到收敛三角形在突破的时候，当然是真突破，真突破时候的空间有多大，自己可以去衡量，当然开始跟大家分享了，不管是真突破还是假突破，做了再说。所以以后大家做交易的时候不妨去多找一些关键形态的破位点去做，在之前的分享课程当中也跟大家讲过，就是破位之后怎么样去做，其实很多时候去做交易都是做这种

破位的，或者是突破性行情。那么突破性行情之前是教大家要去跟，就是突破之后真突破，假突破都要去跟。

以上就是DaDaqq.com数字货币k线图基础知识:底部形态和顶部形态以及中继形态图解的详细内容，更多关于底部形态和顶部形态以及中继的资料请关注币大师其它相关文章！

本站提醒：投资有风险，入市须谨慎，本内容不作为投资理财建议。

Tag：数字货币 K线图 底部形态 顶部形态 中继 形态图解